
 

BRST symmetry

Partiamo da una teoria di gauge con Lagrangianagauge invan
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Becchi RouetStoreTyntin

BRST Symmetry

SDADCDEDUDI e
2

con h Lun La gg Lgh

La Lagrangiana ha una SIMMETRIA GLOBALE
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Il campo B è un campo Ausiliario non propagante scalare
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BRST è NILPOTENTE quando agisce su ogni prodotto
di campi valutati a pii arbitrari

Siccome ogni funzionali FID può estere scritto

come somma di integrali multipli di tali prodotti
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Usando le regole di commutazione canonica si vede che

QBrst in X genera le trasformazioni di BRIT cioe
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Lo spazio di Fock conterrà sia stati fisici che
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Gli stati FISICI stanno nel nucleo dell'operatore
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Inoltre due stati fisici chedifferiscono per un vettore della
forma Qaly danno gli stessi elementi dimatrice con
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I vettori 197 A.c Quis 0 sono detti chiusi

I vettori t A.c 187 9,1 7 sono detti ESATTI


